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ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO

PERÍODO LEGISLATIVO DE 2022.

Aos doze dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois (2022), às
dezoito horas, na sede da Câmara Municipal, situada à Rua Frei Vidal,
522 - centro, nesta cidade, reuniu-se, sob a Presidência do Vereador

BEZALIEL ALVES PEDROSA a Câmara Municipal em Sessão Ordinária.
Em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberta a sessão e,

passou os trabalhos ao Secretário, que após a leitura de um versículo da
Bíblia, procedeu a chamada dos Vereadores constando a ausência do
Vereador JOSÉ ARMANDO BEZERRA SOARES JÚNIOR. A seguir, foi lida
e aprovada, sem discussão, a ata da sessão anterior. Logo após, nada
constando no EXPEDIENTE, passou-se a ORDEM DO DIA, sendo
apresentado Projeto de Resolução N- 083/2022 que resolve, em caráter
temporário, transferir todas as sessões realizadas no plenário desta
casa, sejam elas; ordinárias, extraordinárias ou solenes para o prédio
onde funciona o Colégio Coração de Maria em decorrência da reforma
que será realizada. O referido Projeto foi submetido em votação e
aprovado por unanimidade. Também foram apresentados, submetidos
em votação e aprovados por unanimidade os seguintes
Requerimentos: de N- 022/2022 de autoria do Vereador FRANCISCO
NEMESIO CAVALCANTE que reque que seja reaproveitado o prédio da
antiga Creche Maria Altair Saboia, transformando em um local adequado
para receber o ARQUIVO PÚBLICO MUNICIPAL e; 023/2022 de
autoria do Vereador JOSÉ JOCERLANIO LIMA COUTINHO que requer
que seja construído uma Areninha na localidade de Jucá, neste
município. Em seguida, foi apresentado Parecer Favorável ao Projeto de
Lei n- 734/2022 de autoria do Poder Executivo Municipal que dispõe
sobre o Piso Salarial dos Agentes Comunitários de Saúde e dos Agentes
de Combate a Endemias do Município de Independência, de acordo com
a Emenda Constitucional N- 120 de 05 de maio de 2022. Antes da

discussão sobre a matéria, o Presidente BEZALIEL falou da solicitação

dos servidores que foram colocados à disposição das endemias no
período epidêmico, mas que ainda continuam prestando serviço,
portanto, solicitam uma gratificação ou a volta para o cargo de origem.
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Na oportunidade o Presidente enalteceu o trabalho que a endemias vem
fazendo no município, se comprometendo de reunir-se com esses
servidores para discutirem sobre essa solicitação para posteriormente
encaminhar Projeto Indicativo ao Poder Executivo. O Vereador IVO
VIEIRA perguntou se esse pessoal não poderia ser efetivado como
agente de endemias, sendo informado pelo Presidente Bezaliel que
existe a readequação funcional que é legal. Logo após, passou-se a
discussão do Projeto, usando a palavra o Vereador BEZIM CAVALCANTE
que explicou os benefícios do projeto. O Vereador JOÃO BONFIM
parabenizou os agentes de endemias e saúde, pois é um ganho merecido.
Ressaltou que mesmo com os servidores remanejados acha insuficiente
o quadro de servidores das endemias porque o trabalho da Campanha
de Chagas não vem sendo feito, muito embora, seja de grande
necessidade. Que mesmo esse pessoal sendo efetivado, posteriormente
precisa ser feito concurso nesta área. Quanto ao agente de saúde é
incontestável o seu trabalho. O Vereador ALEX PACÍFICO parabenizou a
categoria dos agentes de saúde e endemias por essa conquista através
da Emenda Constitucional. Informou com relação a doenças de chagas
que tem uma equipe fazendo esse trabalho. A agente de saúde Ana Lúcia
solicitou que fosse visto o caso dos agentes comunitários de saúde do
município que não são beneficiados com a insalubridade. Encerrada a
discussão, o Parecer ao Projeto de Lei N- 734/2022 foi submetido em
votação e aprovado por unanimidade. Usou a Tribuna o Vereador CIRO
COUTINHO para agradecer ao Prefeito o aterro que foi feito na estrada
de Santa Luzia. Disse que tem repórter denegrido a sua imagem, dizendo
que foi penalizado pelo Tribunal com a desaprovação de suas contas de
2017, mas essas contas foram aprovas e agora, por perseguição está
sendo revista. O Vereador JOÃO BONFIM se reportou sobre a questão da
escola de Tranqueiras, que se encontra numa situação lastimável,
fizeram um serviço paliativo, mas continua o banheiro da mesma forma,
sem descarga e o esgoto a céu aberto. A Creche também está em
péssimas condições e a Escola polo se não tomarem as providências vai
cair. Nada mais havendo a tratar em nome de Deus o Senhor Presidente

declarou encerrada a sessão e eu, Antonio ítalo Coutinho Machado -
Secretário, fiz escrever a presente ata que vai assinada por quem de
direito.
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